
Ml

VI. éviül vain 1905 40. szám Debreczen, október hó 5.

Ü7

<B5<

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egész évre 5 korona, 

félévre 2 korona 50 fillér. 
Egyes ssaro ara 10 fillér

Kiadó és laptulajdonos:

ifj. Scheppel Gyula.

Október 3.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL;
Miklós-utcza 1-ső szám, I. emelet. 

Kéziratok nem adatnak vissza.

Letűnt idő lenek ösvény ín jár lelkem,
Hol dicsőségről regél a virág;
Hol a fűszálon harmat helyt'könny ragyog, 
Hol vérrózsákkal rakott minden ág.
Hol az örömtelt szivek dobbanása 
Percek múlva keserv f ajánlása,
Hol százezrek gázolnak a vérbe,
Hol a hősnek bitófa a bére-

Legendás kornak szomorú emléki,
Gyűljetek össze a szivembe mind,
Mar ad/átok velem, el se hagy jutok, 
Szótlanul tűröm az okozta kínt- 
Tisztán hadd lássam a fájó valót,
Melyet a balsors nemzetemre rótt;
Hadd lássam a győzelmit, bukását,
Es hogy sírját milyen mélyre ásták.

Halljam a rablánc tompa esörrenését, 
Részegült hóhérok hahotáját,
Hősöket lássak, kik a bitó alatt 
Halálukat mosolyogva várják.
Borult ég alatt lássam nemzetem 
Sirdogálni csüggedten, csöndesen;
Halljam az átkot, mely tör az égre, 
Irgalmai és elégtételt kérve-

Halljam a fohászt, mely millió ajkról 
Suttogva kél és leheletbe fái,
Lássam az ellen megvadult hordáit, 
Amint hazám templomában dúl.
Lássam a lassan felkelő napot,
Mely sötét felhőn kérésziül hatott,
S mint válik liymnusszá bánat és kín, 
Porladó hősök süppedt hantjain.

Lelki szemeimmel lássam én mindezt, 
Szivemben hogy erűsb legyen a hit,
Hogy nem sokára eljő a várt nagy nap, 
Hogy az Lsten minket még megsegít.
Hogy jő idő, midőn a múltakért,
Ez a nemzet véres számadást kér...
S ahol egykor kilenc bitó állott,
Ott kiáltjuk ki a szabadságot!

Eljő az óra, mikor nyugvó hősök,
Oda álltok az Isten elébe,
S örömtelten, boldogan mondjátok:
Nem hiába hült ki szivünk vére.
Si)‘halmi-tok jázmin bokra alján 
Diadalról csicserg a csalogány,
S erdő, mező visszhangozza rája:
— Szabad lett a magyarok hazája!

Ifj. Sz. I.
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A KARIMAS S LI j4 0 6 0 } A.

Négy percig tartó „audiencia' után 
a király otthagyta a küldöttséget és liátat- 
forditva távozott. Ezen nincs mit csodál­
kozni! Régi szokása az osztrákoknak, hogy 
az ellenségnek mindig a hátukat mu­
togatják !

A kath. nagytemplom órája már ne­
gyed év óta nem működik. Pedig most ugyan­
csak jó tudni, hogy tLányát ütött az óra!

Próba aszfaltozást csináltak a Kossuth 
utcán. Nincs vájjon még egynéhány ilyen 
nagylelkű vállalkozó hazánkban ? Az egész 
várost ellátnák járdával anélkül, hogy a vá­
rosnak legcsekélyebb kiadásába is ke­
rülne !

A király tanácsosait elitélte a köz­
gyűlés. A tanácsosok közt azonban nem szerepeltek Szü­
gy ény János, Simonffy Imre, Pauszt Elek, Lestyán 
Adorján és Rásó Gyula debreczeni királyi tanácsosok azon 
egyszerű okból, mert ő tőlük soha sem kér tanácsot a 
király.

27 vagy 28 százalék legyen-e a pótadó, e felett sza­
vazással döntött a közgyűlés. Mert Márton Imre azon a 
nézeten volt, hogy valamely szép asszony évszámát tekintve 
nem lényeges, hogy 27-e, vagy 28, de pótadóban már fon­
tos a számkülömbözet.

Géressy Kálmán boldog volt a közgyűlésen, hogy mi­
nisztert menthetett, ügy gondolkodott ugyanis, hogy a ha­
zát már úgy sem tartja megmenteni — mameluk politi­
kájával.

Csiky Lajos a Ferenc József-rend lovagja kijelenti, 
hogv a királyi kihallgatás elég sokáig tartott, ha 5 percig 
tartott. Őt ugyanis csak két perei kihallgatáson fogadta a 
király, de neki az is szörnyű hosszúnak tetszett s úgy ál­
lott á király előtt, hogy egy hajszálon függött, hogy az ural- 

■ kodó vissza nem vette a lovagtól a keresztecskét.
Csáky Albin gróf — a jövő embere! Szép jövő, most 

már az egész nemzeti küzdelem valódi Csáky szalmája 
lesz!

A bolgár fejedelem mulat! Jól teszi, nemsokára úgy 
is eljön az idő, mikor azt mondják neki, hogy most már 
aztán — ne mulass!

A debreczeni szabadelvűeket tömörülésre szólították 
fel! Az ötlet elég szellemes; egy pártot, amely már nincs 
tömörülésre szólítani azért, /Logy nem létezését hivata­
losan is kimondja!

Géressy Kálmán meg akarta védelmezni a közok­
tatásügyi minisztert a reáliskolai tanár kinevezése ügyé­
ben ! Ha hallotta volna a miniszter ezt az ügyetlen ügyes­
kedést, bizonyára igy sóhajtott volna fel: csak a védelme­
zőimtől mentsen meg az ég — az ellenségeimmel 
majd csak elbánok valahogy!

Domahidy Elemér csak szavazás után engedte szóhoz 
jutni Géressyt,! Meg is aprehendált a volt tanár a volt 
tanítványra mondván; hálátlan tanítvány ez az Elemér 
— a kollégiumban én mindig szóhoz hagytam volna jutni 
feleléskor, — de akkoriban sem igen sokat vallott!

Viszik WolaffKát Váradra! Az egész híradásban csak 
az a kár, hogy a legnagyobb fentartással vagyunk kény­
telenek közölni, — mert nem igaz!

A városi költségvetés tárgyalása elől megszöktek 
az egy begy ült atyák! A város elmondhatja az aforizmát 
magáról: inig szerencsés állapotban élsz barátid számosok, 
kik, ha sorsod balra fordul, oszlanak s maradsz magad! Pe­
dig talán mégis csak érdekes lett volna megtudni, 
hogy a 17 milliót hová fordítják! ?

A ..Népszava" c. szociálista újság ellen megindítot­
ták az eljárást! Ezúttal bajos lesz bebizonyítani Bokányik­
nak hogy a Népszava - Isten szava!

Ugrón Gábort elitélték hamis bukás miatt! Fejér- 
váriék még ezt a hamis bukást is irigyelték Ugrontól, 
mert ők nem hamisan, —- hanem valósággal bukottak !

A diákság körében terjed a szociálizmus ! Tiszteletre 
méltó az ifjúság minden mozgalma, ha az igazság alapján 
áll! De úgy látszik, hogy a programmon módosítani 
szeretnék a 8 órai munkaidőt!

A horvátok velünk tartanak! Zsivió ! Ez is az idők 
jele! Tehát latba vehetné a lelketlen /camarilla ezt. a 
tünetei! Lejárt már a Jellasicsok ideje!

ínséggel és nyomorral fenyegetnek bennünket felül­
ről! Nem félünk! Az jön, aminek jönni kell — de nekünk 
mindenesetre még a nyomorúságos és Ínséges szabad­
ság is többet ér, — mint a javakban bővelkedő - szol­
gaság !

Fauszt Elek még mindig réinségesen unatkozik, hogy 
az adókat nem igen fizetik! Nem jó lenne, ha beadná 
a lemondását ? ? Minek a pénzügyigazgató — ha 
nincs az állami kasszában pénz!

A városi papirszállitás ügyében még mindig nincs 
döntés! Pedig — tekintettel a szüretre — jó lenne ezt 
az ügyet sürgősen elintézni!?

Verés tüntetés volt Pesten. Íme nyilvánvalóvá lelt 
a lóláb. Felülről csinálják a forradalmat a hazátlan nem­
zetköziekkel egy követ fújó Kristóffyék és nem a 
nemzeti jogokat védő — koalíció!

A drágasági pótlékot nem valami nagy lelkesedés­
sel fogadták a gazdagabb cívisek. De hát a gazdag em­
bereknek mindig jellemző tulajdonságuk volt a furkarság ! 
Pedig azoknak a kis hivatalnokoknak is szükségük van a 
polgári megélhetés biztosítására, ha mindjárt nem is oly 
bőzsirura, mint aminő Polgári Bálint bátyánké.

A kormány megfenyegető levele ismét az irattárba 
helyeztetett. Ha ilyen rohamosan szaporodnak ezek az 
értéktelen akták, akkor már igazán itt lesz az ideje 
a városháza kibővítésének.

Budapesten már megkezdődött a lóhusárulás! 1 ellát 
visszajutottunk oda, ahol a honfoglalás idejében voltunk; 
— ismét nyereg alatt puhítják számunkra a bőftököt.

Nyilatkoznak a darabantok! Legalább is úgy mutat­
ják, mintha tudnának valamit a jövőről! Csakhogy 
tudjuk ám, hogy a hallgatás nem mindig a bölcsek. 
tulajdonsága, — hanem — és pedig elég gyakran — a 
korlátoltaké.

Oláh Károly nagy fába vágta a fejszéjét a köz­
gyűlésen Gyengíteni akarta Ferenczy Gyula súlyos es 
igaz kritikájának élét. Csakhogy a párviadalban kisült, 
hogy Oláh Károly csak ócska fakarddal handaban- 
dázott.

Márkus József budapesti főpolgármester Debreczenben 
járt! Nem való az az állítás, hogy Vcgh Gyulával 
tárgyalt volna abban az ügyben, hogy szükség esetén 
szeretett főkapitányunkat Pestre viszi. Vagy ha viszi is, 
nem főkapitánynak, hanem csak — őrmesternek.

Karczagon több választó polgár nyílt térben kérdezi: ki 
az a kardhordó Árpád? Hát egy ember — és klem 
István lapszerkesztőnek leghívebb barátja.

Tokaj a hadügyminisztertől katonaságot akar kenu 
ott tartózkodásra s nem lesz céltalan ugyanakkor a belügy­
minisztertől egy lelencházat kérni.

Antidol a legjobb gyógyszer : fejfújhs, ideges fejfájás, n:ltP‘' 
ellen. A szert nem kell bevenni, egy pár csepp a tenyéren e 11 
zsölve s a használati utasítás szerint belélegzve: azonnal megszel^ 
teli a bajt. Sok ezer ember használja minden nap s mindenki ja 
mond róla; kérdezze ismerőseit, hogy használta o már az Atinuo - • 
Egy üvcgccske ára 1 korona J0 fillér; 35-szőr mulnszthntja cl '1 1 
frjí'ijnsnt. Kapható a gyógyszertárakban.
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Idős Bugyi Sándor
meg oszt’ a többi helybéli tajigások Bakonyi Sámuel követ úrnál 
jelenkeznek, mír’ mer’, hogy ez a tudományos Nagy Jóska aszonta 
vöt a koplalóba, hogy mán Pesten kiütött a forradalom, oszt’ Debre- 
czenybe meg, aki nípfelkeiő akar lenni, hát jelenkezzík a követ úrnál,

mer’, hogy avígbűl jár jelenlegesen Debreczenbe’ a követ úr.
— Hogy oszt’ ez a tudo­

mányos Nagy Jóska azt újsá­
golta a minapába, hogy mán 
kenyírtörísre ment a dogunk 
a dísztó osztrákkal, hogy, ha 
mingy’ tajigás nélkül marad is a 
tekintetes város, mink mind egy 
szálig nípfelkelők leszünk, még 
pe’ig honvéd huszárok, mer’ 
lünk a' van, akit tudnak is 
magok. Neki is kíszültünk vasár­
nap reggel, oszt’ Sári szombaton 
égisz nap a főzísbűl állott ki.
Nyóc kappant akasztott a Csin­
talan hátára, a másikra meg 
nígy cipót, a’ut kétszáz pogácsát.
Én meg oszt’ a kulacsot vettem 
a’ ótalmamba’. A’ut a' árvatőgy- 
fát vettem magamho’, meg oszt’ 
két rezerva lőcsöt akasztot­
tam a nyereg kápába. Alikor oszt’ 
mán glédába állottak a fijuk a’ 
uccajtó előtt, elbúcsúztam a' csa- 
náttúl. Na Sári - mondok, 
akit tucc is, én háborúba me­
gyek. — El ne pártojj tűi lem a 
szopornyika öjjík meg. mer’ még 
a másvilágbúi is hozzád vágom 
a lőcsöt, ha aztat látom, hogy 
túlníztél rajtam. — Beghogy is 
tenné, — aszongya ríva, — még egy égisz világír se’ tenné. — Akkor 
hát álgyík meg a’ Isten Sári, mondok — oszt’ kiugrattam a Csin­
talant^ a sor elejire, mer’, hogy engem választottak meg szakasz­
vezetőnek. Na fijuk, — mondok —- indúlhatunk. — Afentünk oszt’ a 
követ úrho’ egyenesen. Oda írve oszt’ kiattam a parancsot, hogy 
leszállni a lúrúl. A hasig szőrös Gyarmati, meg oszt’ a hazug Tót 
Misi maraggyanak a lúk mellett, a többi gyiijjík velem, oszt’ hozzá­
tok a tartalík lőcsöket, mer’ azokat úgy monta tudományos Nagy 
Jóska is, itt haggyuk tartalíknak a követ úrnál. Felmentünk oszt’ a 
gerádicson. Kopogtatok a kezem fejivei, ahogy dukál. — Lehet! — 
aszongyák bévürről. - Te, Sanyi, — aszongya a másféifenekü Balajti, 
— e’ a követ úr hangja vót. — Eltaláltad, — mondok — csak oszt’ 
szíp tisztessíggel gyertek utánnam, máj' szavazok én. Belíptünk oszt'. 
Hát rittig ott ült egy asztal mellett a követ úr. Szerencsés jó reg­
gelt kívánok tekintetes nagy jó uram, megírkeztünk! — Hozta Isten 
kenteket! aszongya. — fiát ihrem aláson — mondok — hová rakjuk 
le a lőcsöket? — Afiféle lőcsöket? — aszongya a követ úr. -- fiát 
kírem égisz alázattal, akivel a níinetet üttyük, teccik érteni. — Nem 
kell még ükét ütni, Bugyi uram, — aszongya, - mer’ még nem 
vagyunk odátig. — Sohse tessen szípíteni a dógot, — hisz mán a’ 
újságok is úgy írják aztat, hogy mán Pesten ölik a níinetet. - Rosszúl 
olvasták kentek, mer’, hogy a cokilisták ugrálnak m es meg, oszt’ azok­
ról írnak a’ újságok. — Atajd szólok én — aszongya, ha szüksíg lesz 
a lőcsre. — A feki egyeki a dógod tudományos Nagy Jóska, — mon­
dok, — akkor kár vót ennyire neki kíszülni. — Na, mondok, 
akkor engedelmet is instállunk bátor fellípésünkír, de ilyenformán mán 
hazamegyünk.

Alikor oszt’ tuggyák hazamentem, hát asse tuttam, fiju 
vagyok-i vagy jánygyerek. — Eztet a disztókípű Sárit sehun nem 
tanálom. — Hun van anyátok ? — kérdem Afarcitúl. A’ istállóba 
van, — aszongya, a ferteimes Szilasi id es bátyámmal. — Benízek 
a’ istállóba, hát ott űl a Szilasi ölibe. - Hénye a’ én jó Istenem 
nőtessík egymásho’ bennetek, mi tívők vattok itt? - Én utánnam 
búsulnak, — aszongya Sári, mer' asse tutták megöl ti mán a nímet 
va'se.

— Na mingy' kiverem én belőletek aztat a rímítő nagy búbána­
tot,— mondok, — oszt' úgy szájba kaptam Szilasít, hogy bele sápatt. 
Sári is kifogta a’ut a lutrit, o'anokat ütöttem rajta, mintha oszrák 
lett vóna.

Magyar ember nem használ mást, csak a hires hajdúsági 
pedrőt, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajusz­
pedrő készítményeit között. Hatása gyors és biztos. Postán 3 dobozt 
- korona 15 fillérért bérmentve utánvéttel küld a készítő Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszerész Debreczen, Kossuth-utca 6.

Békés Lajos (Debreczen, Piac-utca 44. sz.) saját műhelyében 
készült férfi fehérneműit, valamint az őszi idényre érkezett úri divat 
ujdnoságait ajánljuk a nagyközönség szives figyelmébe.

Letzter József fényképészeti, festészeti és fényit épnagvitási 
műterme, Piac-utca 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

Villamos csengők, telefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
és évi gondozását legjutányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári L,. debreczeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossuth-utcza 1. sz. 
(az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek raktára. 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám 168

Drótnélküli táviratok Nagyváradról
Nagyváradról azt Írják, hogy Tisza István most ki­

zárólag a sportnak él! Sajnáljuk, hogy csak most, — 
bizony jobb lett volna a politika tere helyett is a 
sporttéren szerepelnie!

A szalontai Arany-ünnepen meg fog jelenni Tisza 
István is! No akkor ez az Arany-ünnep is talmi Arany­
ünnep lesz !

A váradhegyi vincelléreket el akarták tiltani a lö­
véstől. Mondanunk sem kell, hogy ezzel a javaslattal a 
hegyközség bakot lőtt!

Komlóssy József kezdeményezésére visszadobta a 
nagyváradi városi tanács a brünni Gépgyár Részvény- 
társaság német nyelvű számláját! Hej! ha a delegációt 
is megszállaná ez a hazafias szellem!

A tiszteletreméltó W inklert Fetser Antal követte 
a püspök helyettesítésében; most a hivatalos körök Wo- 
laffkát emlegetik cum jure successionis! Wolaffkát 
Debrecenben csak a reformátusok szeretik annyira, 
— mint mi — hát miért nem marad Debrecenben!?

Bihar megye székvárosa legközelebb Bihar, volt hon­
védminiszter vád alá helyezésével foglalkozik! Bihar, Bihar 
elleni Félünk, hogy itt is teljesedni fog a közmondás; — 
Biharnak Bihar nem vájja ki a szemét!

Bimler Károly — tekintettel a színi idény kezde­
tére - megfrissült erőben és egészségben megkezdte 
hivatalát !

Gábel Jakab fő-Tiszamungó és izraelita a hosszú- 
napi böjtölését a koalíció szétrobbanására ajánlotta fel! 
Addig koplaljon ő, — mig a koalíció szétrobban!

Dobozy érmihályfalvai szolgabiró az értarcsai és ér- 
adonyi országút mentén aranyeres betegek részére szana­
tóriumot akar építtetni. Említett országút ugyanis oly 
kriminális állapotban van, hogy még gummirádlis hin­
tóbán is elharapja az ember a nyelvét.

dörömbözi Truczkajy Imre
falusi kisbiró közírdekü törvínytevísei.

Atindenkinek futtára adom 
és megparancsolom... 
az következő törvínyt és 

peig :
— Rendelvinybe heje- 

zem, hogy az vinasszonyok 
nyara írvinybe lípett s e 
vígbűi — az vasoru bábák­
nak az szent gellírt he­
gyin seprűn nyargaló bo­
szorkányoknak az utcaj- 
tóba engedmínyeztetik 

az űlís — az ír e vígbűi 
a falubéli fijatalságnak az 
kertek alá teszek kivántos- 
ságot - mer azok a seprő 
nyargaló, keresztuton gyü- 
lísező szörnyek, rontás 
követísibe títeminyezik 

ükét; mikint az fejírmámi 
fűminyiszter sátán is meg­
rontotta az magyar nípes- 
síget; — na dehát nem 
soká tart az ű fazonyjuk és az csufságokír borsószalmán tetszünk meg­
ígérni űket.

— Aáegírtettik? — Na háti —
— 'gye ki a feki! —
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Olcsó cseh ágytoll!
puha fosztott 18 K, 24 K, hófehér pehelypuha fosz­
tott 30 K, 36 K. Szállítás portómentes, utánvéttel. 
A kicserélés és visszavétel portomegtérités ellené­
ben megengedve. Benedikt Sachsei, Lobes 311. 
Post Pilsen, Böhmen.

Gondolatok.
Régi ideálista mondás, hogy a fájdalom a boldogság 

egyik alkatrésze, a modern érzékiség átvette c mondást
szerinte a fájdalom a gyönyör egyik alkotó része !

jdajduböszörményi fricskák.
Dobó Sándort a Mező Jenő dongója úgy megcsípte, hogy 

most állandóan két orvos — dr. Baltazár éj dr. Malatinszki 
gyógykezeli.

Az újvárosházában Sólyom bátyánk már nem liivataloskodik, 
mert a tanács ócska bútorokat nem enged oda vinni.

Somossy Zoltán családi ügyekben Csernovitzba utazott 
Róth Izráelhez.

A jövő évi nagy ünnepség egyik megindító darabja lesz a 
„Hajnali jelenet- cziniii duett. Idóhii jelmezben játsza Gál Bcrti, 
kíséri Szombati Kati.

Szolnoky Gerzson a női hajlandóság tanulmányozása végett 
Xánásra utazott s az első háznál mindjárt becrcsztettck.

Porcsalmi Gyulát gyöngéd kezek felavatták az orthodoksz 
izraelita egyház tagjává.

Lévai Márton a nyarat német fördőben töltötte s a hatást a 
hasa érzi.

Kálmán Lajost a bodai „hölgyek- az erények felett őrködő 
szent egylet elnökévé választották. O pedig megígérte, hogy amed­
dig bírja, mindig mellettük lesz, bár mostanában a sok cseléd- 
változás miatt munka ereje itthon is nagyon igénybe van véve.

Találós kérdések a színházi buffetből.
A: Mi a különbség Békés Gyula és a totalizator vesz­

tesége között?
B: (Kérdőjellé kunkorodik)???
A: Békés Gyula titkár, amaz meg tipp-kár.
B: (deliriumban el!)...

A: Mi a különbség Zsül és egy piktor közt?
B: (Kérdőjellé stb.)???
A: Semmi, mind a kettő szin-igazgató!
B: (elviszik a járvány kórházba)!...

Az igazság az embereknek épen úgy nem kell, mint 
az eső a sáros földnek.

Az emberi tudomány nem más, mint a tudatlanság 
kevesebb mértéke.

4 '"íérJm

Ismét zavarog a Balkán,
Kém nyughatik meg az albán. 
Mindig beszélteti magáról, 
Bandát szervesz a javából. 
Titokban, hogy ki sem tudja. 
Mennyi fegyver, mennyi bomba 
Van elrejtve, vagy elásva,
Hogy senki sem talál rája.
Ha a banda szervezve van,

Támadást intéznek nyomban, 
Tűzzel, vassal pusztítanak 
Családokat kirtanak.
Kagy nehezen ha leverik, 
Szervezkednek, s újból kezdik. 
Meglepték most a csendőrök,
A cirkáló török őrök. 
Összefogdosva a banda.
De hol van a vezér maga.1

Vaczak András
a nyomdászok mulatságos felvonulásuk alkalmával, difelencijába keve­

redik az ál-Vacakkal.
— Ma teremtette kolléga ur, a 

nyomdász urak elaludtak. —
Gyünek mán ? -- És ténydolog, 
hogy jön a menet. — Ejnye be 
furi lesz e’. — Nizze kollega ur, 
elül gyün egy szamaras ember, 
aut egy légin luháton karikás­
sal. — Nizze mán kollega ur, 
még a Karikás Bugyija is ott 
van, ahun van Sári is ni, a Bugyi 
ílettársa. — Hát e meg mán mi?
— Nizze mán kolléga úr, ott meg 
egy lendőr megy. — Nizze mán 
kolléga úr, oszt dilekt úgy níz 
ki, mint én. — Na megájjatok.

— Kírem csak. — Ajjík meg 
az a lendőr ott. — Hogy híjják 
önkegyedet? Nem igaz! — Én 
vagyok a Vaczak András. - Ön 
kegyed ál-Vaczak kírem, oszt 
ahun van ni, még az orra is ki 
van tódva, hogy akkurát ojan 
nagy orra légyfk, mintán nékem.
— Na hát! — Tessik követni a bünügyhő. — Ne tessen feleselni kirem 
ál Vaczak úr. Ehin a lendőri szabályzat. Tessen olvasni csak: Lendört 
cibilnek nem szabad magábul csinálni, mer a difelencijába gyün a 
lendőrsíggel.

Kirem csak! — Ne lessenek hát tovább vonulni. Na jól 
van kírem. Mos mán harakszok.

Perpatvar.
Szól az asszony: „Megállj csak. még 
Megemlegetsz engemet!
Nem találsz hozzám hasonlót,
Ilyen gondost és ilyen jót,
Ha majd a sir eltemet!“

S szól a férfi: ..Úgy van! Igaz,
Amit mondtál az előbb!
Járhatnék én messze tájon:
Nem találnék e világon 
Több ily ennivaló nőt!“

iXy.i

Máramarosi sókockák.
Bezárultak a máramarosszigeti színház ajtajai A 

tagoknak sok jutott n babérból, Makónak sok a jöve­
delemből. De azért mégis jól esett, — ha csak néhány 
percre is — bebukkantarii az átutazó volt színészeinknek 
a hálátlan és fukar Debrcezenbe.

György Endre elnökölt az egyházmegyei közgyűlésen. 
Az bizonyos, hogy az egyházmegye ügyeit avatottabb 
kezekkel vezeti, mint az országét.

Az egyik máramarosszigeti újság sárral dobálja a 
református főgimnázium tanárkarát. Könnyű sárról 
dobálódni annak, — aki maga nyakig van a sárban.
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Micike,
virágárus leány csintalankodásai.

Híreseink véleményei az uj színtár­
sulatról!

— Én is elmentem a pirosplakátos 
színi előadásra. Hát mondhatom, hogy 
nagyon megnyugtatott az előadás, 
mert én bizony, mi tagadás benne, 
eddig néha szemrehányásokat tettem 
magamnak ha elkapott a szerelem, 
de ime, minden rendben van, hiszen 
ha ilyenek az erény utjai, akkor én 
is az erény utjain járok!

Elviszik a 39-eseket s horvátok 
jönnek a helyükbe! Eleinte nehéz lesz 
megszokni a horvát tiszturak beszéd­
jét, no de azt szokta Gyöngyöm Gyu- 
szikám mondani, hogy minden Demos- 
thenesnél szebben beszél a tett!

Színház.
(Debreczcn.)

A gyászjelentések eddigi divatján Zilahi változtatást eszközölt 
a piros szín lapok kai. Ez idő szerint az irodalmi gyászjelentések 
színe nem fekete, hanem piros De a részvét nem’' csendes zoko­
gásban, hanem fájdalom meg a bakfisok ajkiról is — felharsanó 
kacagásban nyilvánul!

Két bak fis beszélget egy másodemeleti páholyban :
A. : Hogy tetszik neked Almásy ? I
B. : Sehogy I
A. : És miért?
B. : Azért, mert én részemről nem kapacitáltatnám magamat 

annyi ideig azért a rongyos randevúért!

Almásy Lola a legnehezebb utat választotta, hogy a közönség 
szivébe beferközhessen — Az erényutjait!

A király mulat cimü drámában Szabó Irma a király szobájá­
ban oly élethűen sikoltott, hogy tényleg elhittük, hogy a király 
mulat.

Pozsonyi Lenke sejpesen ejti ki az s t s szüntelenül felfele­
néz: de ez még nem volna baj, csak férje ne volna.

Koppányi Margit is férjes asszony. — Ez már sok ! — Ezen­
nel felszólítjuk Zilahit, hogy indíttasson többrendbeli válópört — a 
saját érdekünkben.

Almásy Lola olyan szép volt az Erény útjaiban, hogy sokan 
szeretnének vele karöltve járni ; — ha nem is éppen az Erény utjain.

Fólhy Fridiiről általános a nézet, hogy jól domborít. Csípőn 
alól és felül egyaránt. (Ne tessék velem konkurrálni kérem. Burbuly.)

A női karban azonban sok olvan nő van, aki nem való férfi
karba.

Egyik helybeli fotográfus le akarja venni Fóthyt, mint 
hatinka grófnőt. Jó lenne, ha Zilahi is levenné Katinka grófnőt 
— a műsorról!

Színházi cukorkák, dossertek, sütemények, hideg felvágottak, 
limonádé-, sör, bor, pezsgő (poharanként) is a színházi buffében 
(1. emelet) kapható. Buday K. cukrász.

A Horváth-féle gőzfiirész- 
— telepen (Dcbroezen) vágott tölgy tüziía

100 kilogrammként 75 kr. kapható.

Nagyobb vételnél árkedvezmény.

Dr. WolafFka Nándor. Az uj társulat tagjai közül 
sokat áttérithetnék anélkül, hogy a kálvinisták meghara­
gudnának érte, hanem, hogy Krausz Vilmos kollegám mit 
szólna hozzá, az más?! Különben őt is kibékíteném — egy 
puszival!

L. Nagy Bálint. Ha Komjáthy Jancsinak is csak 
ilyen lett volna a társulata, bizony nem fizettem volna szívesen 
két clisztót a két székért.

Domahidy Elemér. Még nem nyilatkozhatom, mert 
még nem vagyok a hölgyekkel ismerős!

Végh Gyula. Hát, hm, hm — hát izé — no, szóval nem 
járja, hogy a János vitéz-be mindig belekeverik Tisza Pistát. 
Ez sokat levon a nívóból! (Igaz! Szedő.)

Biczó Gyula. Én ugyan nem szoktam színházba járni, 
ott a vadászat, többet ér az nekem, mint a színház, hanem 
elég az ahoz, hogy Gyula a színigazgató — tehát oly kiváló 
a társulata, — mint aminő kiválóak az én kőműveseim.

Bubiig Ernő. A tűzbiztonságot tekintve nincs valami 
nagy veszedelem, a karhölgyek szemei nem okoznak nagy 
veszedelmet a nézőtéren.

Vetéssy Béluska. Ha nekem is ilyen hangosan súgtak 
volna az iskolákban, — akkor most a zsebemben lenne az 
érettségi!

SimoníFy Pista és a többiek egész Fodor Jóskák. 
Mi majd csak A bor előadása után nyilatkozunk!

Szafmármegyei borsszemek.
A baromfi kiállítás megnyílt. Mint jól értesült hely­

ről tudósítanak bennünket, minden rendben volt, csak egye­
dül — Kristóffy hiányzott!

Demidor Náci ünnepélyesen kijelentette, hogy a nagy­
károlyi csenclháboritások beszüntetése szempontjából —- 
nyilvános helyen többé nem énekel! Mire e kijelentés 
köztudomásra jutott — az összes kávéházak magánin­
tézetekké alakultak!

A saját kocsisa is beperelte Kristóffy t! A kocsis kárát 
még csak valahogy meg tudja téríteni a kis titkosválasz­
tási bajnok,— hanem az országét Itogyan téríti meg!?

mm

Burbuly Péter
Margit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodásai.

— No az már szent való és 
igaz, hogy nagyon ritkán van 
szerencsénk Czápa Sanyi 

tekintetes úrhoz! — járja-e még a 
két deci — köldökön alul? —
Igenis! hát el tetszett feledni, 
hogy kell a kötővel bánni?
Ej, ej, tekintetes uram, pedig 
hajdanában mikor még a kő­
templomtól a Tábláig gurult 
az omnibusz magától — akkor 
még tetszett a kötőkkel bánni 
tudni — köldökön alul, kérem!
— Igenis! — hiszen már mond­
tam egyszer! — Mit? — mit?
— keményítőt? mi nem tar­
tunk! -- sajnálom, de nem tartunk, — már sokan kértek, 
de nem tartunk, úgysem használna — köldökön alul. — 
Igenis kérem, már harmadszor mondom!
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Szabolcsmegyei gyöngénszúrók.
Kertész Bertalan talált tárgyakról bocsátott ki hir­

detményt. Csodálatos, hogy a kimutatásban nincsenek 
emberfejek kitüntetve, dacára annak, hogy a politikai zűr­
zavarban sok ember a fejét vesztette el.

Róm. kath. 10 év. A «Nyirvidék» legutóbbi számában 
olvastuk, hogy a városi képviselet uj iskola létesítésére 
„róm. kath. 10 éven át évenként 1000 — 1000 kor. 
építési segélyt acV. Kiváncsiak vagyunk, hogy a r. katho- 
likusok éve hosszabb vagy röviclebb a más felekeze­
titekénél.

Bogár Lajos szabadságra megy. Igaza van, a tekintély 
megkívánja a főbbtisztviselöktől, hogy évente 3—4 hétig 
távol legyenek hivataluktól.

A törvényszéki palotát tatarozzák. Ma már a jó bornak 
is kell cégér és az apagyilkos is megkritizálja, hogy 
milyen épületben mondanak felette Ítéletet.

A kuruc Szabolcs-megye gyűlést tart folyó hó 10-én. 
A tagok ép úgy kuruckodnak most is, mint régen, csak az 
a kár, hogy a vezetők sokszor lobbanékodnak. Nem merik 
eltiltani az állami adók szedését, hanem csak tanácsoliák 
a lakosságnak a nem fizetést.

Szabolcs megyében erősen folyik a szüretelés. A poli­
tikai pártok is szervezkednek egyre-másra. Náluk azonban 
hamarább beáll a szünetelés, mint a szüretelés.

Dr. Jósa jubileuma alkalmával emléktárgyat adnak 
át neki. Szívesen elengedné, ha visszaadnák neki azt, amit 
a 40 éves szolgálat vett el tőle, a fiatalságát.

HnreUiv nortrn a l°g'j°bb hajdúsági bajuszpedrő r.-io kr 
y VUíRflJf JJtiwlw dobozonként. Kapható: a készítő Bonke László 
gyógyszerésznél H.-Szoboszlón. Ismételárusitók nagy kodvozmény- 
bon részesülnek.

Legfinomabb szemüvegek és 
orresiptetők szakértelemmel 

készítve
riOpUCD I AV AD szakértői látszerésznél DEBRECZEN 
nountn JAlXnD Piac-utca 23-ik szám (a Tisza-palotávaí

szemben).
Színházi és mezei látcsövek mindenféle kiállításban nagy raktár.

MEGHÍVÓ. I
Az idei vadászszezon mélyen tisztelt szereplőit van sze­

rencsénk ezúton is tisztelettel meghívni, hogy üzletünkben

Debreczen, Csapó-utca (Bank-ház)

a vadászathoz
szükséglondő mindenféle felszereléseket u. m. : fegyverek, 
revolverek, töltények, serétek, golyók, dugaszok, fegyverszijjak 
stb. óriási választékát megtekinteni sziveskedjenek. Árakban 
meglepő olcsók vagyunk, tekintettel rendkívüli vételünkre, 
melynél fogva a legnagyobb igényeket is könnyen kielégíthetjük. 

Szives látogatásaikat kérve, maradtunk tisztelettel

pásztor Gyula és Társa vaskereskedők.
TELEFON : 271. sz.

kotnyeles Pistuka
levele vigyázó Lacikához Pestre.

Kedvesz bajátom Lacita !
Jegközelebbi jevejedben azt ijtad, hód 

jobb Feszten éjjel, mint Debrecenben nappaj.
— Nincen igaszszágod kéjlek alászon. moj 
mijóta megéjkezett Zilahi báci, azóta én 
igen jól tanájom magamat Debjrcenben. —
Bizon. — Nincen nektek olyan szép és ci- 
nosz színész nénikétek, mint nekünk. Itt 
van Szabó Ijma néni, Almászi Lola néni,
Fhóti Fjidi néni és a kisz pici Pozsonyi 
Lenke néni is. Jajj te Lacita, be jó vójna 
mán huszonöt vad hajminc évesznek lenni.
— Tudod mit cinájnék ? Medcókojnám Ijma 
nénit isz, Lola nénit isz, Fjida nénit isz, 
a kisz Pozonyi Lenke nénit med az öjembe 
üjtetném. Bizony. Isztenem, Isztenem, cak a' fáj nadon, tudod, hogy 
mije én belőlem Piszta báci lesz, alckoj máj Lente néni nadmama 
lesz. — Isztenem, Isztenem. De áttör biz Iszton Van der Hoszte 
leszet!

— Szejvusz Lacitám! Neked még nem kívánok fennálló jó 
edésséget. Sajátod :

Kotnyelesz Pisztuka,
iszkolász kis fijn

}J5J‘ v. k. szám «Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. jbíróságnak V. 2531/4. 1905. számú végzése 
folytán közhírré tétetik, miszerint Debreczeni ipar- és kér. bank 
részére Bessenyei József, Tőkés Gábor debreczeni lakosoktól 130 kor. 
tőke, ennek 1904. évi február hó 11. napjától számítandó 6°/o kama­
tai és eddig összesen 69 kor. 88 fill, perköltség erejéig 1904. évi 
augusztus hó 13-án biróilag feliilfoglait és 851 koronára becsült 
bútorokból és egyéb ingóságok 1905 évi október hó 16-án dél­
előtt 11 Órakor kezdetét veendő és Sziv-utcza 15. sz. alatt megtar­
tandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali kész- 
pénzlizetés mellett, szükség esetén becsáron aiul is el fognak adatni.

Debreczen, 1905 évi szeptember hó 18-án.
Oláh Géza,

bírói kiküldött.

A debreczeni „Cívis“ bajuszpedrő a legjobb bajusz-sodró ! 
Nem tépi a bajuszt, de jól összetartja és növeszti. 1 doboz ára 
4o fillér. Készitőhelye s főraktára: Mihalovits Jenő gyógyszertára, 
Debreczeuben.

Jy^- v. k. szám. «Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. jbiróságnak V. 2083/2. 1905. szánni végzése 
folytán közhírré tétetik, miszerint Zwack J. és társa budapesti ezeg 
részére Babolcsay .Szilágyi Eszter debreczeni lakostól 249 kor. 28 fill, 
tőke, ennek 1904. évi október hó 1. napjától számítandó 5°/o kamatai 
és eddig összesen 77 kor. 50 fill, perköltség erejéig 1905 évi augusz­
tus hó 3-án biróilag felülfoglalt és 88L korona 50 fillérre becsült 
házibutorok, üzleti áruk és bolti berendezésekből álló ingóságok 
1.905. évi október hó 16-án délelőtt l/j!0 órakor kezdetét veendő és 
Árpád-téren 34. sz. alatt s folytatólag Csapó-utcán 41. sz. háznál, 
Theodor Essi cég 61 kor. 20 fill, tőkekövetelése és jár., továbbá a 
Hungária ostornyélgyár 43 kor. 30 fill, tőkekövetelése és járulékai 
kielégítése végett is egyidejűleg megtartandó nyilvános bírói árve­
résen legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénz fizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Debreczen, 1905. évi szeptember hó 28-án.
Török Péter,

bírói kiküldött.

II II II II II II II II IAz őszi és téli idény beálltával a szükséges legelegánsabb
salon, smocking, frack és divat

öltönyöket, felöltőket és téli kabátokat, %
valamint fej

$
m

uebreczen

I
I

katona és vasúti egyenruhákat, papi
reverendákat, palástokat s fövegeket
a legmodernebb kivitelben, mérsékelt árak mellett készítek.
Egy éves önkéntesek szabályszerűen a legelegánsabban szerelteinek tel

Tisztelettel

Prelovszky András,
magyar államvasutak szállítója, elsőrangú katonai és polgári 
szabó-üzlete, bel- és külföldi szövetek, valamint hadi fel- 

szerelési cikkek raktára.
Kossuth-utca 4. sz. alatt.

II II II II IMI IM
legtökéletetesebb és legszebb fényképek csakis 
Kolonics Béla műtermében készülnek : \ áros ház.

%
E

Nyíregyházán
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Gy. 
A.: 
Gy. 

hogy te m

Gy.
clcmia díj; 

A.: 
Gy.

vannak!?

Gyermekszobából.
: Minő kárt okoztál anyáin apukának?
Én? — semminőt!
; A nevelő kisasszonynak mégis azt mondta, 
iattad keres kárpótlást nála!

: Ugv-e mama, Zilahiné nyerte meg az angol a ka­
it?
Hogy-liogy ?
: fiát úgy, hogy János vitéz létére gyermekei

Fejtörő.
Mi ez ?

J d & E f
A .Karikás“ 38-ilt számában közölt Képtalány megfejtése: 

-Szeretnék szántani,
Hat ökröt hajtani. •

Megfejtették : (Debreczen): Mihályi Andor, Kiss Karotin, Hajdú 
Károly, ítj Dúsa József, Tiefenlhaller istván, Hajnal László és Katóka, 
Krippelcz Péter, Román Edéné Heykál Edéné. lakács Margit, Szabó 
Józsefné, Tóth Ern ', Csapó Lászlóné, Margit és Ilona, Kovács Sándor, 
Vincze Ernő ; (Székelyhíd); Drágics Dragotin ; (Nagyiéta) ; Ehrenfeld 
Margit; (Petneháza) : Rácz János; (Máramarossziget)Somogyi Ferenc; 
I Biidszentmihály): Burger Zoltán és Miklós; (Csökmő): Soltész István; 
iH-Dorog): Volovcsák Miklós; .(Penészlek) ; Ftilöp Ignátz ; (Kaba): 
Knyilicza János, Széli Mihály ; _ (Érselind) ; Tar János : (Tiszacsege):

fótit Imre; (Margittá): Weisz Lenke és Ferenc; (Mezőpeterd) : Szkurka 
Dóra; (Báránd): Fodor Antal; (Micske): Füzessy Endre; (Nyiracsád): 
Bisztrón Viktorué, Freid Ilona; (Nagykároly): Friedl Mariska, Némethy 
Sándorné; (Vértes): Klein Lenke, Kupfer Ilona; (H.-Nánás) : Budaházy 
Béla; (Nyíregyháza) : Löffler Margit, Szellák Lajos, Harasztig Margit ; 
(Nagyvárad): Bencz Idus, Kercselis Malvin, Rácz Mariska; (Artánd): 
Kajtor György.

Nyertes: Vincze Ernő, kinek a jutalmat elküldtük.

Kétféle cug.
Mama (a szomszéd szobából): Leányom, ne állj az 

ablakban. Nem telsz a cugtól ?
Ilona: Hogy félnék, mikor oly fess hadnagy vezeti!?

Szerkesztői üzenetek.

megjegyezni, hogy ahol nincs, ott ne 
randevúra sem reflektálunk!

kitartó lovagot

Coki Tisza, Fehérváry — Menjetek a Burgb.n lakni Álljatok be 
ott lakájnak, Kamarilla szolgájának. — És hogy szeplős képe­
teket No lássa a dicső Császár, iVT o f-í 1 rl _ Ír t - f
— Vegyetek egy waggon krémet! iVAciLlld”“lVl V Hl v V• 
Dcbrcczenbon: Tóth Bélánál. Ártalmas anyagokat nem tartalmazó leg­
kedveltebb szépitőszerok Matild arckenőcs, krém, szappan, Mat.hl 
mosd óv rz stb. a legvastagabb szépiát, máj foltot, vimedlit leveszik, 
az arcot üdévé és bársony simává teszik. Tessék megpróbálni, lm 
nem használ, árát minden kibúvó nélkül visszaadom.

KUN ISTVÁN gyógyszerész
míílaboratóriuma. Laboratorie Cosmetiquo .Matilde“. (Alapittato:t a 
hasonnevű párisi laboratórium mintájára 1895-ben Budapesten.) Gyár­
telep Ungvár, saját liáz. Kapható: Budapesten Török nél

Aggódó apa. Az idén könnyű sora lesz, mert a férfi estéket piros 
szinlappal jelzi az ötletes színigazgató. Kedves nejét és leányait hagyja 
ilyenkor otthon — ön azonban mehet, mert kegyednek nem hogy ártana, 
hanem használ az ilyen darab!

Viccgyüjtő. Beküldő gyűjteményéről csak ennyit! Ami jó benne, 
az régi; ami uj — az rossz!

Furfangos nő. Ön valóban furfangos, mert aki még a mi meg- 
pumpolásunkra is rászánja magát, az valóban furfangoa! Csakhogy tes­
sék megjegyezni, how ahol nincs, ott ne keress! Ezekután az ígért

szeretne a színészek

TÓTH GYULA
Debreczen, Piac-ufca 20 27-ik szám.

„UB.STJS“ a legtökéletesebb vas­
gerenda szerkezetű, szabadalmazott bor­
sajtó. Felsőnyomással a törköly egy da­
rabban vehető le, a must vasrészekk*»- 
ncm érintkezik s igy a bor megfeketvl 
dósé kizárva. Legmagasabb nyomóképes- 
ség. Honi gyártmány.

Budweisz-i és hon­
gyártmány u porcellán, 
valamint Meid inger kö­
peny és öntött

vaskályhák,
minden szerkezetű vas­
es porcellán burkolatul 
--------  konyhák. --------

-L Vadászfegyverek és
felszerelések, revolverek, 
hüvelyek és töltények. 
Lőpor-áruda. Újdonság 1 
Browning rendszerű is­
métlőfegyver 190 minta.
Képes árlap ingyen 

bérmentve.
es

Takarék-tűzhelyek, “í
Ezüst kályhaíény. Díszes kályhatálcák, Konyhaedények

Sesztina Lajosnál, “£“'23.
CSIKES ERNŐ férfi-szabó

DEBRECZEN, főtér 58. sz. Bankpalota.
Úri, polgári, katonai, papi és mindenféle egyenruhák a leg­
újabb divat szerint készíttetnek. Dús raktár bel- és külföldi 

szövetekből. — Vidéki megrendeléseket gyorsan eszközöl.

Szerelemre vágyó. Eg, -------- -----= - - ..
közül 1 Bajos dolog, hanem azért mégis ajánlunk egyet. Nem lenne jo 
Csiky Lajos lovag ő elég jó színész is ; — hogy kitartó-e, azt nem 
tudjuk 1 ? Tessék megpróbálni

Szolgálatkész 1 Mi készek vagyunk szolgálatait el — nem 
fogadni 1

Novellista. Juj 1 — kapott a bogarasba a szüretelő őrgróf, 
mi közben keservesen tapasztalta, hogy az idei must édesebb a tava­
lyinál és örült galoppban tűnt el a két nullás semmiségben, ahol stb. stb. 
kezdetű stb. stb. stb.

Minden szülő érdeke!
hogy gyermeke elegáns, tartós és olcsó
ruhában járhasson, mely egyedül

FRANK REZSŐ
: jé ja DEBRECZEN

legnagyobb férfi, fiú- és gyermek ruha-

S

áruházában (a Bika-szálloda 
szerezhető be.

mellett)

m

mm
'ív.: ■V



KARI K A S.

APRÓ HIRDETÉSEK.

It
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I l>lja 10 sédig: 40 fillér, minden további szd 4 fillér. B

és gyapjúszövet különlegességek Weisz Adolfnál, Debre- 
czen, Kossuth-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktára.

Katonakesztyiik tisztítását
árért elvállalom. Pétcrfia-uteza 37. szám.

fpffC7ohh brillánt és gyémánt ékszerek a legolcsóbban bcszerez- 
hetők Pintér Gusztáv órás, ékszerésznél Debreczen,

Piac-u. 26.

ffjZj fii*/) egészségi miederek. Legújabb fayon, orvosilag elis- 
VlUl JU4U mert és ajánlott Goldstein Karolina mellfüzö terme. 
Debreczen, Piac-u. 42.

VÓflll fi Vili 3 szücsmester Debreczen, Piac-u. 42. (az udvarban 
» wyll VJ UM hátul). Kész szűcs és szőrmeáru nagy raktár

Martul 1-Cognac J. & F. Martéit egyedüli főraktár, 
Debreczen és vidéke részére Várat* Józsefnél.

tanácsot és segélyt nyernek, szülés esetén felvétel
__ — a legnagyobb titoktartás mellett — egy in tel Deus

gyakorlott szülésznőnél. Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Cinv
Debreczen, Kossutli-utca 61-ik szánt.

7rtH ’Iftl'álf piai)inók, cimbalmok és hangszerek a legnagyobb 
fcwiiy Ul dlt) választékban kaphatók Schmidt. S. zongora ős han°-- 
szerraktárában, Debreczen.

•SáriMÍlf vetőgépek kijavítva, minden nagyságban, olcsó ár mellett 
l^aSZIlftll részletfizetésre kaphatók Rámer Sándornál Debreczen, 
Piac-utca 26., nagytrafik-udvar.

Uj zongora-terem
Komáromi M-

József kir. herceg-utca 2.

(szalon) nyílik meg e hó 15-én Piac-u 49. sz. 
(a főpostával szemben) a jó hírnek örvendő

mö-hangszerkészifö cégnek többféle 
hírneves gyármányu zongorák 

és pianinok hangszer-üzlete
szám alatt (Bika-szálloda mellett,)

Cimbalom, hegedű, har­
monium kitűnő húrok és 
mindenféle hangszerek 
részletfizetésre is. Szak­
szerű műhely, mindenféle 
javítást, tökéletesen esz­
közöl. Árjegyzék ingyen.

Zongorahangolást évi bérletre elfogadok.

%jó karban levő Szeifert-félc biliárdasztal jutányos áron eladó. 
Cim : Horváth József vendéglős Hajdúböszörmény.

TVÍomIíÍmÁV ®s eljegyzési jegyekben modern különlegességek 
JHtlJlliYUIV Mihály Sámuel műnyomdájában Debreczen, főtér 30.

(használt) több nagyságban kaphatók Halász és társá­
ig V.lwyt.p'.K nál Karczagon.

Divatos férfi öltönyöket
a legújabb szabás szerinti kivitelben szolid, előnyös árakon készít

Hubay György térti-szabó, Debrecen, Batthyány u. 1? 
Bel- és külföldi szövetek raktára.

Radetzky István arany- és ezüstműves és órás a leg- 
eVdl V/íayUli olcsóbban készít szakmájába vágó munkákat, valamint 
órajavitást is pontosan és szakszerűen.

ßsifnnstnlf copfok, női parókák, hajbetétek lógj Hiányosabban 
iJJUlldlUft, kaphatók Boczán Ferenc fodrásznál Debreczen, 

Hatvan-utca 2. szám. Kifésült női hajat veszek.

J
T x TT TXTTA naponta kétszer egy .kis pálinkás 
I I j y I I IC pohárral Zenke-féle BARAT ITAL gyo- 
* V > * y 4- mór erősítő, étvágygerjesztő és emész­
tést elősegítő italt Ezen kitűnő izű ital kapható Debreczenben 
lvontsek Géza urnái ós Czeglcdy Józsefné füszerüzletébcn 1 korona 
80 fillér. — Különösen jó hatású sokat ülő urak és hölgyeknek. 
Megrendelhető 1 literes üvegben is a készítőnél. Levél cim: ZENKE 
ZOLTÁN, Szeged.

Debreczen szabad kir. város

Könyvnyomda-Vállalata.
(Városházépület. Kossuth-utca.)

J^észit mindenféle nyomtatványokat a legegyszerűbbtől a legdí­
szesebbig, jutányos ár mellett. ....... ........... .................

rvw I *"1 i~r» j ~~*i i* .i1-***^

lMgeghivók, eljegyzési kártyák, üzleti nyomtatványok, körlevelek 
m a legizlesesebben állíttatnak ki. --------- - .......... ..—=
r>~ ■ij-vi_i—ni- j wh***^» j—‘x*-rv *i** — •, * • *i** 1 * * •*• I** ■ ^ * * I** ■— •,-• — ,**■ -■ * -

Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan eszközöl.

*
*
*

n

o
3 >

»liartós betüércből készült tömöntvenyekkel helybeli es vidéki * 
* nyomdáknak, könyvkötőknek jutányos ár mellett a legrö­
videbb idő alatt szolgálunk. —

h‘hn-f‘7«m 87. kir. váron könyvnyomda vállalat«. lÜOf., IS

mm , k


